

身高2.23米,好大的葱!

今年的章丘葱状元评出 成绩前三名来自同一个村

本报10月27日讯(记者 赵丽) 2.23米!27日,2012年章丘大葱状元评出,来自章丘绣惠镇王金村的苗发润第三次摘得状元桂冠,今年他带来的“状元葱”平均个头达到2.23米!

27日上午,2012年度章丘大葱种植状元评选在济南舜耕国际会展中心西南广场拉开帷幕。来自章丘市五个大葱种植乡镇的15名大葱种植大户,早早带着自己的大葱来到了现场。

1号参赛葱的主人是绣惠镇王金村的宋光宝。前两年,宋光宝已经摘得过大葱种植状元的称号。今年,他种出来的大葱高达2.22米,和去年的状元葱高度持平。对于夺冠,宋光宝信心很足。

同样来自王金村的苗发润也胸有成竹。在去年的绣惠镇预选中,他培育的大葱获得第一名的好成绩,平均高度达到2.23米。而在2008年和2009年,苗发润培育的大葱已经有2.18米和2.22米的“身高”,分别是当

年的状元葱。

上午9点钟,章丘大葱状元评选正式开场。15位种植大户依次来到裁判处参加角逐。每捆参赛葱都有十棵,评委需对每棵葱的长度、葱白、葱径粗度和葱的重量四项指标进行测量,依据评分规则算出分数后再取平均分。

作为老牌冠军,宋光宝和苗发润无疑是今年的夺冠热门。经过角逐,苗发润2.23米的大葱以239.74分的综合得分领先,他本人赢得了大葱状元的称号,获得10000元的奖金奖励,宋光宝则以微弱的劣势位列第二。巧的是,第三名获奖者苗发勇也同样来自王金村。

“章丘大葱,绣惠正宗。”苗发润和宋光宝自豪地告诉记者,他们的葱田是在女郎山上,水土条件非常适合大葱种植。而且,每个大葱种植户都在摸索改良葱种,保持了大葱种植生长的持续性。另外,通过精细化的管理,使大葱保持了良好的质量。



村民苗发润的葱高223CM,经过比赛,获得了今年的章丘“葱状元”称号。 本报记者 王媛 摄

章丘12家企业有了 “放心农产品标识”

政府为农产品担保,消费者更加放心

本报10月27日讯(记者 赵丽) 27日,章丘市发布“放心农产品标识”,共有12家企业成为章丘首批放心农产品使用标识使用单位。此后,这些农产品将印上标识图案,若出现质量问题,将立即取消使用资格。而有了政府认证的保证,消费者在选购时也将更加放心。

27日上午,章丘市颁布“放心农产品标识”,12家企业成为章丘首批农产品使用标识单位。这12家企业是:章丘市鲍芹产销专业合作社、济南龙山小米开发有限公司、章丘市特种水产养殖有限公司、章丘市华宝农产品专业合作社、章丘市华康

蔬菜专业产销合作社、章丘市万新富硒大葱专业合作社、章丘市盛泉生态农业专业合作社、章丘市盛泽果品农民专业合作社、章丘市种业有限公司、章丘市绣惠大葱产销专业合作社、济南和实生态农业发展有限公司、济南市牛一农业技术开发有限公司。此后,这些农产品的包装上,将印上“放心农产品标识”。

据介绍,为保证质量,首批选出的12家企业,生产过程及销售将有档案记录,还将实行产品准出制及质量追溯制度。另外,标志使用期间,一旦出现产品质量问题,将立即取消使用资格。

不浇水长出的山楂十元一斤

有机农夫市集开市,今后每周末两天纳客

鲜
现场磨面现场卖,让不少城市人觉得新鲜
本报记者 马云云 摄



本报10月27日讯(记者 马云云 见习记者 陈玮 实习生 孙宝琴)“来看看老家来的地瓜!”27日,济南有机农夫市集在山东省名特优农产品展销中心大厅开市,禹城水果玉米、阳谷辣椒、新泰富硒山楂、潍坊萝卜……来自全省十余地市的无公害、绿色和有机农产品在这里聚集,部分产品还搞起了促销活动。不少市民闻讯赶来,一站式购齐。

27日上午,大厅内摆满了各种农副产品,从门口的水果玉米、新鲜冬瓜、圆葱到靠里一点摊位上的冰美人葡萄、新鲜山楂一直到最里边的小米、石

磨面粉以及茶叶、核桃等天然食品令人眼花缭乱。这些产品均为经过认证的无公害、绿色和有机农产品,商家们把名片摆放在桌面,供同行洽谈和市民咨询之用,还有的索性把认证证书摆了出来。

展位中,来自新泰的山楂个头小、颜色鲜亮,远看颇像大樱桃。在普通山楂只卖每斤一元左右的行情下,这种山楂每斤销售10元。销售人员介绍说,这种山楂长在青石山上,一年不浇水,用秸秆等覆盖保持水分,这样长出的山楂比较甜。除了成品,还有农户把石磨搬到了现场,现场磨面,这让常年

生活在城市的人感觉十分新鲜。

不少市民在这里买到了新鲜货,市民丁女士走了20分钟赶来,买了粉丝、山楂、小米面、凉皮等大大小小七八袋,“图的就是个鲜。”孙先生则特地从章丘赶来,买了五谷磨坊小麦粉等尝鲜。

山东省名特优农产品展销中心负责人表示,有机农夫市集就是要把高质量的农产品直接送到市民餐桌,更重要的是让消费者清楚食品来源,实现农产品可追溯。据悉,济南市有机农夫市集今后每周六、周日开市。